

16.09.98

Культура. - 1998. -
10-16 сент. - с. 12

В семье – не без лауреата

Премия имени Евгения Леонова



ФОТО МИХАИЛОВА

А.Абдулов и А.Джигарханян на сборе труппы Ленкома

2 сентября, в день открытия нового, 71-го театрального сезона и одновременно в день рождения великого Артиста Евгения Павловича Леонова, Театр Ленком наградил своих лучших творцов премией имени Евгения Леонова.

Два года назад в память о друге и коллеге ленкомовцы организовали Благотворительный фонд его имени. Поначалу эта добровольная акция заключалась в том, что по выходным дням Ленком давал свои лучшие спектакли, а деньги от продажи билетов поступали в фонд театра. Инициаторами стали Марк Захаров, директор театра Марк Варшавер, сын Евгения Павловича Андрей Леонов, вдова артиста Ванда Леонова, актеры Борис Чунаев, Владимир Ширяев и

многие другие. Возглавил фонд Олег Янковский.

Основная задача Благотворительного фонда – материальная помощь молодым талантливым артистам, ветеранам цехов театра, всем, кто прожил долгую и красивую жизнь в этом непростом коллективе.

В прошлом юбилейном сезоне Фонд Евгения Леонова наградил создателей спектакля "Варвар и Еретик". В первый день нового сезона оргкомитет вручил памятные медали, грамоты и премии в размере 10 тысяч рублей участникам и создателям спектакля "Две женщины" по мотивам пьесы Ивана Тургенева "Месяц в деревне".

Премию за лучшую женскую роль поделили две актрисы: Елена

Шанина (Наталья Петровна) и Мария Миронова (Верочка). Премия за лучшую мужскую роль досталась популярному и молодому Дмитрию Марьянову, а лучшим режиссером стал бутафорский и его руководитель, мастер Татьяна Крылова.

В этом году Фонд Евгения Леонова будет получать средства не только от благотворительных спектаклей (бескорыстного подвига не слишком обеспеченных артистов), но и от своих постоянных спонсоров, которые поддерживают Ленком уже не один год – Коммерческо-благотворительной фирмы "АСТ" и Тельмана Исмаилова и фирмы "Интерлайп" (Украина) и Виктора Пинчука.

Жанна ФИЛАТОВА

Леонид Евгений
(премия)